

poétic Pflanzgefäß PAPYRUS - Durchmesser: 245 mm Mit Bewässerungssystem Aqua Plus: Wassertank mit sichtbarer Wasserstandsanzeige am Gefäß • Überlauf mit Verschluss zum Verhindern von Staunässe • aus 100% recyceltem Kunststoff • LW beständig für den Erhalt der frischen Farhen

- UV-beständig für den Erhalt der frischen Farben
 Wasserreservoir: 0,6 Liter
- 3 Farben aus den aktuellen Einrichtungstrends: minze, honig, lorbeergrün

Anwendungsbeispiele:

- sorgt für frische Akzente im Wohnbereich



Pflanzgefäß PAPYRUS, honig



Pflanzgefäß PAPYRUS, lorbeergrün



Pflanzgefäß PAPYRUS, minze



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

,			.,			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Pflanzgefäß PAPYRUS	Erdvolumen: 4,6 Liter	245 x 195 mm 245 x 195 mm	honig Iorbeergrün		Par25MI Par25VL	6462077 6462082
	Erdvolumen: 4,6 Liter	245 x 195 mm	minze		PAR25MF	6462062